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ΘΕΩΡΘΘΘΚΕ:  

Ο ΔΙΕΤΘΤΝΣΘ΢ 
ΓΟΤΡΓΟΤΛΘ΢ ΔΘΜ. 

Α΄ΚΤΚΛΟ΢ ΕΞΕΣΑ΢ΣΗ΢ 
ΚΑΘΗΓΗΣΗ΢ 

ΡΟΤ΢ΙΔΟΤ ΢ΟΦΙΑ  
 

Β΄ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
ΕΞΕΣΑ΢ΕΩΝ 100΄ ΜΕΓΙ΢ΣΘ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 100 
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ΘΕΜΑΤΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

1. Σηε ζσιελνγξακκή ηνπ παξαθάησ ζρήκαηνο ξέεη έλα αζπκπίεζην ξεπζηό. Ζ πίεζε ζηελ δηαηνκή (1) είλαη 

12 bar, ε ηαρύηεηα 10m/s θαη ε δηαηνκή βξίζθεηαη ζε ύςνο 8m ζε ζρέζε κε ην επίπεδν αλαθνξάο. Μεηαμύ 

ησλ δηαηνκώλ (1) θαη (Β) ράλεηαη ελέξγεηα ιόγσ ηξηβώλ HL1= 20m. Σηελ δηαηνκή (Β) ππάξρεη αληιία ε 

νπνία πξνζζέηεη ελέξγεηα 150m. Μεηαμύ ησλ δύν (Β) θαη (Γ) ράλεηαη ελέξγεηα ιόγσ ηξηβώλ HL2= 40m. 

Σηελ δηαηνκή (Γ) ππάξρεη πδξαπιηθόο θηλεηήξαο ν νπνίνο αθαηξεί ελέξγεηα 50m. Σηελ ππόινηπε 

ζσιελνγξακκή  νη απώιεηεο ιόγσ ηξηβώλ είλαη ακειεηέεο.  

α. Πόζε είλαη ε ελέξγεηα H2 ζηελ δηαηνκή (2);  

β. Αλ v2 = 20m/s θαη z2 = 15m πόζε είλαη ε ελέξγεηα (p2 / ξg) ιόγσ πίεζεο ζηελ δηαηνκή (2); 

γ. Πόζε είλαη ε πίεζε p2;                                                                                                                      

Γίλεηαη: 1000kg/m
3
,                               20 μον. 

    

2. Σηελ ακθηέξεηζηε δνθό ηνπ παξαθάησ ζρήκαηνο αζθείηαη  ην θνξηίν F=2000Ν   όπσο θαίλεηαη ζην 

ζρήκα. Εεηείηαη  ην Γηάγξακκα Τεκλνπζώλ Γπλάκεσλ ( Q ) θαη θακπηηθώλ ξνπώλ (Μ).  Γίλεηαη: 

ζ=45
ν
, ΑΒ=4,5m, AΓ= 3m.                          20 μον. 

   
 

 

3. Να ππνινγηζηεί ε δηάκεηξνο δησζηήξα από ράιπβα θαηαζθεπώλ κε Δ=210000N/mm
2 

θαη κήθνο 

=1400mm, πνπ θαηαπνλείηαη από κία ζιηπηηθή δύλακε F=70000N. Σπληειεζηήο αζθάιεηαο Sk=5        

                                     20 μον. 
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4. Έλα ειαηήξην κε ζηαζεξά Κ= 200Ν/m είλαη ζηεξεσκέλν ζε ζώκα κάδαο 1kgr. Γίλεηαη ζην ζώκα αξρηθή 

κεηαηόπηζε 0,07m θαη αξρηθή ηαρύηεηα 4m/sec. Nα βξεζεί ε θπθιηθή ζπρλόηεηα σ, ην πιάηνο Α ηεο 

ηαιάλησζεο, ε νιηθή ελέξγεηα ΔΟΛ  θαη ε αξρηθή θάζε θ ηνπ ζπζηήκαηνο.                           20μον. 

5. Να ππνινγίζεηε ηηο δπλάκεηο πνπ αζθνύλ νη ξάβδνη ζηα ζεκεία Α,Β,Γ.  P= 500N, ζ=60
ν
.          20μον. 

 

 

 

 

  



 

 

 

ΤΥΠΟΛΟΓΙΟ 

 

΢ΤΝΘΗΚΗ  Ι΢ΟΡΡΟΠΙΑ΢  ΢ΣΔΡΔΟΤ ΢ΧΜΑΣΟ΢:     ΢FX=0,  ΢FY=0,  ΢ΜΑ=0. 

 

 

ΣΑΛΑΝΣΧ΢ΔΙ΢ 

        

  ςο=-Αυsin(υt+θ) 
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Παπαμόπθυζη λόγυ ιδίος βάποςρ: ΓΒ = 
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Θεπμικέρ ηάζειρ και παπαμοπθώζειρ: Γ t =αΓt    

                                                              ζ = -αΔΓt 

 

 

 



ΛΤΓΙ΢ΜΟ΢ 

                                
         

Βαθμόρ λςγηπόηηηαρ λ=κ/i 

Καηά Euler: P≤Pκπ 

 

 

ΓΙΑΣΜΗ΢Η 
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                                                                       t    ηο πάσορ ηηρ άνηςγαρ. 
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΢ΣΡΔΦΗ 
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θ=M t / G Ip   [rad]                                                  θ    η γυνία ζηπέτηρ ζηο άκπο ηηρ αηπάκηος. 
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                                                                                             ΜΟΝΑΓΔ΢:  1kp=10N,   1t=1000kp 

 

ΜΗΥΑΝΙΚΗ ΡΔΤ΢ΣΧΝ 

 

 
 

Γεξαμενέρ 

γ=πg 

hp=(p2-p1)/γ+(v2
2
-v1

2
)/2g+ ( y2-y1) +΢h 

V=Av 

Pp=γVhp 

 
 

 

 


